株式会社スポーツクラブナック

新型コロナウイルス感染症拡大防止への対策とご協力のお願い

日頃よりスポーツクラブナックをご愛顧賜り、誠にありがとうございます。

営業再開を 2020 年 4 月 1 日 (水) から予定していますが、安全にご利用できるよう感染防止策の準備を現在進めております。

営業再開にあたり会員様には、感染症拡大防止へのご協力を以下の通りにお願い申し上げるとともに、来館いただくまでにご覧いただき、ご対応くださいますようお願いいたします。 なお、

今後につきましては弊社ホームページにてお知らせいたします。

【ご来館時】

- ■極力マスク着用でご来館ください。
- ■館内入口設置の除菌水で手指の除菌、または手洗いをお願いいたします。
- ■軽い風邪症状や体調不良の場合はお休みください。
- ■ロッカールームの滞在をなるべく短縮できるようご協力ください。

【ご利用終了後】

- ■換気可能な施設に関しましては随時換気いたします。
- ■スタジオ・内の換気・除菌、清掃を実施いたします。

【その他】

- ■ロッカー、ギャラリーは頻度を上げて除菌・清掃を実施いたします。
- ■レンタル品に関しては除菌したうえで貸し出しを行っております。

以上